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玉城町
たまきちょう

地域
ち い き

の未来
み ら い

を考
かんが

える住民
じゅうみん

アンケート調査
ちょうさ

 

～ご協 力
きょうりょく

のお礼
れい

とご報告
ほうこく

～ 

玉城町
たまきちょう

地域
ち い き

の未来
み ら い

を 考
かんが

える住 民
じゅうみん

アンケート調査
ちょうさ

に 協 力
きょうりょく

してくれて、ありがとうございました。 

みなさんからいろんな意見
い け ん

をもらって、まとめを作
つく

っています。 

そのなかから２つのことについてお知
し

らせします。 

玉城町
たまきちょう

や住んでいるところが“好
す

き”と答
こた

えてくれた人は、全体
ぜんたい

では 76％（好
す

き 60.5％+どちらか

というと好
す

き 15.5％の合計
ごうけい

）でした。学校
がっこう

によってちがいがあります。中学校
ちゅうがっこう

では“好
す

き”が小学校
しょうがっこう

に比
くら

べて少
すく

なくなっています。 

これからやってみたい活動
かつどう

は、「スポーツ」が 最
もっと

も多
おお

く、自然
し ぜ ん

を守
まも

る活動
かつどう

、 障
しょう

がい者
しゃ

や高齢者
こうれいしゃ

、

子
こ

育
そだ

てを助
たす

ける活動
かつどう

や地域
ち い き

の魅力
みりょく

づくりなどが多
おお

く、みなさんがいろいろな活動
かつどう

をやってみたいと

思
おも

っていることがわかりました。 
 

問 あなたは玉城町
たまきちょう

や住
す

んでいるところが好
す

きですか。 

 問 これから 小 学
しょうがっ

校区
こ う く

でやってみたい、

参加
さ ん か

したい活動
かつどう

は何
なに

ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※多
おお

いものから８項目
こうもく

だけ 
 

これからもみなさんが、玉城
た ま き

で楽
たの

しく、自分
じ ぶ ん

らしく暮
く

らしていくために、「 幸
しあわ

せを感
かん

じること・好
す

きなところ・楽
たの

しいこと・とくいなこと」を大人
お と な

もいっしょにみんなで自由
じ ゆ う

におしゃべりする会
かい

を

行
おこな

います。裏面
うらめん

にくわしいことを書
か

いています。 

参加
さ ん か

したいと思
おも

った人
ひと

は、おうちの方
かた

といっしょに参加
さ ん か

申
もう

し込
こ

みをしてください。 

よろしくおねがいします。 
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スポーツ

生き物観察など小学校区の
自然を守る活動

障がい者をたすける活動

高齢者をたすける活動

小学校区のつながりを
つくる活動

特産品をつくるなど
小学校区の魅力づくり

子育てをたすける活動

農作業体験など農業に
ついての活動
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